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Головні Події 
Поліція затримала власника готелю, де загинуло 9 осіб
 adminsvitoh  0 коментарів пожежа
Власника готелю “Токіо Стар”, де загинуло дев’ять людей, Вадима Чорного затримали.
Про це йдеться в заяві прес-служби прокуратури Одеської області в Facebook.
Поліція затримала власника готелю, де загинуло 9 осіб
“В рамках досудового розслідування затримано власника готелю. На даний момент Чорному готують підозру за фактом порушення вимог пожежної безпеки в готелі, що спричинило загибель людей”, – повідомили в прокуратурі.

Нагадаємо:
	Уночі 17 серпня у готелі “Токіо-Стар” спалахнула пожежа. Спершу повідомлялося про 8 загиблих. Ще десятеро були госпіталізовані.
	Поліція за даним фактом відкрила провадження за ч. 2 ст. 270 (порушення встановлених законодавством вимог пожежної безпеки) Кримінального кодексу України”.
	Президент Володимир Зеленський назвав пожежу в одеському готелі злочинним недбальством і пообіцяв, що особисто простежить, щоб власник будівлі поніс покарання.
	Представники ДСНС на брифінгу повідомили, що двоповерховий готель був переобладнаний з колишнього трамвайного депо, а деякі з його 270 номерів не мали навіть вікон.
	Поліція розглядає три версії пожежі в одеському готелі “Токіо Стар”, серед них і підпал з метою приховування вбивства.
	Серед постраждалих під час пожежі двоє іноземців та одна дитина.

 Переглядів: 293



	← П’ЯНИЙ ПОМІЧНИК НАЧАЛЬНИКА ОБЛАСНОЇ ПОЛІЦІЇ СКОЇВ ПОТРІЙНЕ ДТП І ВТІК
	Приїхала до дочки: у Києві чоловік по-звірячому скалічив колишню дружину →

Вам також може сподобатись
Миколаївську ОДА через відсутність заражень COVID-19 перевіряє СБУ
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УПЦ Московського патріархату хочуть надати особливий статус
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У Тимошенко заявляють про фальсифікацію виборів на окрузі Вінничини
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	В дев’ятиповерхівці на Одещині обірвався ліфт з 10-річним хлопчиком
	Сьогодні на Київщині розпочалось полювання на пернату дичину: про що треба памятати
	“Батьківщина” визначилася з кандидатом у мери столиці
	Кабмін прийняв рішення: В’їзд і виїзд до Криму тимчасово закрито
	Часу обмаль: У ЦРЛ розраховують на те, що засновники акумулюють потрібні суми коштів на реконструкцію лікарні
	Каталонія відмовилася коритися королю Іспанії, проголосивши себе “республікою”
	Столиця обігнала всі регіони за кількістю випадків захворювання коронавірусом
	За день до голосування кандидатка в президенти Білорусі від опозиції виступила з відеозверненням
	Степанов: Ми бачимо дуже суттєве погіршення ситуації
	У Києві відмовилися від підвищення вартості холодної води і водовідведення в цьому році. А у вас?
	Синоптик розповіла, яким буде прогноз погоди до кінця 2020 року
	Українців чекають масштабні зміни і перевірки: пенсії та субсидії забиратимуть
	Уряд хоче встановити премії вчителям, які навчатимуть учнів в дистанційному режимі
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Від редакції
Шановні відвідувачі сайту! Надсилайте нам свої пропозиції та побажання щодо покращення роботи нашого сайту.
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